

2 S-a autosuspendat de la Garda Financiară
Cristian Radu: „Intru în cursă ca să câștig Primăria Mangalia“

Cristian Radu s-a autosuspendat de la conducerea Gărzii Financiare Constanța și va candida pentru Primăria Mangalia.



6 În „spatele” dosarelor
Cine lucrează pentru DNA Constanța

Cu o activitate apreciată ca fiind bună în raportul întocmit de Structura Centrală a Direcției Naționale Anticorupție pentru munca susținută în cursul anului 2011, Serviciul Teritorial Constanța al DNA pare uneori să pălească în fața realizărilor mult mai sonore de la Centru. Cu toate acestea, sute de dosare penale sunt înregistrate anual la DNA Constanța, iar o parte dintre ele ajung în instanță.



7 Un nou termen în procesul cu partidul care l-a exclus
Chiru: „Moisoiu nu poate reveni în PDL prin hotărâre judecătorească“



MIERCURI, 7 MARTIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Joi, 8 martie, ora 10:00
Interviu online
 cu Violeta Geoghe
 Tema este:
 „Situția controversată a prețului gigacaloriei pe traseul GET-RADET-abonat“

Liberalii strâmbă din nas: „Ni s-a spus să plecăm de la ce avem acum“

Ultima ofertă pentru liberali de la PSD-ul lui Mazăre: „Trei posturi eligibile de consilieri și un city manager“ 2

USL are un protocol. Și ce dacă?! Liberalii constănțeni n-au decât să primească ce li se oferă sau să primească ce va rămâne după ce se va trage linia! În timp ce Ovidiu Cupșa și Septimiu Bourceanu încă mai visează la o funcție de viceprimar, cum scrie la protocol...

Ferțu, afaceristul de Constanța
Businessman trimis de două ori în judecată de DNA 3

Celebru în Constanța, dar și în Capitală pentru afacerile desfășurate, dar și pentru influența de care se zice că s-ar bucura, particularul Alexandru Ferțu a dat din nou de belea.

Iată cine se ocupă de organizarea licitației: ANR cumpără șalupe 2

Autoritatea Navală Română organizează licitație publică pentru achiziționarea a două șalupe cu corp metalic din aluminiu. Potrivit anunțului publicat pe SEAP, ofertele de participare la licitație pot fi depuse până pe data de 17 aprilie, ora 16.00, urmând ca acestea să fie deschise pe 7 mai, ora 18.00.

EDITORIAL

Candidatura lui Radu sau cum se repetă povestea independentului

Corina SAMOILĂ
 corina.samoila@ziuact.ro

Un nou candidat s-a ițit pentru Primăria Mangalia. La câte scandaluri au fost acolo în ultima vreme, am crezut că nimeni, pentru nimic în lume, n-o să-și mai dorească postul de primar al Mangaliei. Dar iată că m-am înșelat. Vor avea oamenii căldură, nu vor mai fi gropi, vor fi mai mulți bani?

Un cargobot cu motor, pe lista bunurilor confiscate de Fise

Printre bunurile sechestrate de către Administrația Finanțelor Publice a municipiului Constanța în luna februarie, alături de terenuri, imobile, mașini, hale industriale, se află și cargobotul cu motor „Angelika-S”, care aparține societății „Rivers Trans Internațional” SRL.

Povestea Cin-Cin

Pagina **7**

Cu ce preț a ajuns Mocianu proprietar pe pământul Primăriei

Clădirea pe care Cin-Cin SRL a construit-o în apropierea Geamiei Hunchiar a stârnit multe controverse și a dat naștere unui adevărat război, în mai multe runde, în instanță.



Situația juridică a imobilului ridicat pe bulevardul Tomis la nr. 41 nu a fost clarificată încă, Prefectura atacând și o ultimă autorizație de construire dată pentru clădirea Cin-Cin. Totuși, a fost o enigmă cum societatea a putut deveni proprietara unei asemenea suprafețe de teren în „buricul târgului”. Povestea pornește încă din 2006. Atunci, prin contractul nr. 3197 din 20 decembrie, Vasile Limbide și Ecaterina Viorica Niculescu au decis să vândă societății Cin-Cin SRL, reprezentată prin Sorin

Mocianu-Bucovală, terenul din bulevardul Tomis nr. 41A în suprafață de 100,60 mp. Trei luni mai târziu, pe 20 martie 2007, cei doi moștenitori mai vând 100 mp, în baza contractului cu numărul 620. În 2007 începeși „epopeea” contractelor cu Primăria condusă de Radu Mazăre. Pe 28 noiembrie 2007, Primăria municipiului Constanța, reprezentată prin primar,

vinde societății Cin-Cin SRL, reprezentată prin Sorin Mocianu-Bucovală, terenul de 112 mp situat în bulevardul Tomis nr. 41C pentru 202.300 euro, echivalentul a 689.882,77 lei exclusiv TVA. Nu putem să nu remarcăm că diferența de 12 mp dintre suprafața achiziționată de la Primărie și ultimul teren cumpărat de la moștenitori este de 150.300 de euro.

Cum a fost posibil accidentul studentului băut de la Teologie

Un student la Teologie s-a ales cu un dosar penal, după ce a fost implicat într-un accident rutier. Potrivit lucrătorilor Serviciului Rutier Constanța, tânărul șofer a consumat băuturi alcoolice înainte de a pleca la drum.

În urma cercetărilor specifice, lucrătorii Serviciului Rutier Constanța au stabilit că, în dimineața zilei de ieri, la ora 05.00, în municipiul Constanța, Georgian G., de 21 de ani, din Ostrov, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice, respectiv 0,43 mg/l alcool pur în aerul expirat, a condus un autoturism pe bulevardul Mamaia dinspre Delfinariu către zona Pescărie.



Fostul secretar al PDL Constanța, nemulțumit de condamnarea primită



Roman Răzvan Ștefănescu, fost secretar executiv al Biroului Permanent Local din cadrul PDL Constanța, condamnat la un an de închisoare sub supraveghere, pentru săvârșirea infracțiunii de ucidere din culpă, a atacat cu recurs decizia instanței. Noul dosar va fi în atenția Curții de Apel Constanța. Pe data de 1 mai 2006, Roman Răzvan Ștefănescu a fost implicat într-un accident rutier soldat cu decesul unui băiat de 17 ani.

Oftalmologul Farah Constantin își serbează ziua de naștere

Medicul oftalmolog Farah Constantin s-a născut pe 7 martie 1973, la Târgu Mureș. În anul 1998, Farah Constantin a absolvit Facultatea de Medicină a Universității de Vest „Vasile Goldiș”, specializarea oftalmologie.

CRAMELE RECAS
 www.rocolecti.ro
 Aestăt din 1447
 DIN RESPECT PENTRU VIN
 DETALII ÎN INTERIOR